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Verslag van de openbare raadsvergadering van de gemeente Hillegom, 

gehouden op 31 mei 2012 

_____________________________________________________________________________ 

 

Aanwezig: 

Voorzitter: de heer J. Broekhuis, burgemeester 

Leden: de dames A. van Dijk (PvdA), A. Heemskerk-Rekké (Bloeiend Hillegom), A.E. 

Snuif (D66) en A. van Vliet (Hillegom Progressief, vanaf punt 9) en de 

heren C.M. van den Aardwegh (Bloeiend Hillegom), T.P. Adamse (D66), 

W. de Bock (CDA), J.L.T.J.M. Bovens (BBH), A.P.J.M. Buikx (VVD), F.J.M. Evers 

(BBH), S.J.F.M. de Groot (Hillegom Progressief), T.M. van Haaster (VVD), 

A.J. van Heusden (VVD), J.J.R. Jansen (Bloeiend Hillegom), R.H. Janssen 

(Bloeiend Hillegom, vanaf punt 9), C.A.A. Jongbloed (VVD) en F.Q.A. van 

Trigt (CDA) 

Secretaris: mevrouw P.M. Hulspas-Jordaan, griffier 

 

Aanwezige wethouders: de heren J.G.M. van Griensven, G. Kleijheeg en A.Th. van Rijnberk 

 

Afwezig: de heren A. de Jong (CDA) en F.J. van Loenen (PvdA) en wethouder  

W.J. van Aken 

 

1. Opening 

De voorzitter opent de raadsvergadering om 19:30 uur.  

Hij deelt mee van wethouder Van Aken een brief te hebben ontvangen waarin de 

heer Van Aken laat weten dat hij in verband met zijn gezondheid zijn 

wethouderschap per 31 mei moet beëindigen. 

Door loting wordt mevrouw Snuif aangewezen als eerst stemmend lid.  

 

2. Vaststellen van de agenda 

De raad stelt de agenda ongewijzigd vast. 

 

3. Spreekgelegenheid ten behoeve van het publiek 

Mevrouw Weijers spreekt in over de vergunningverlening voor sloop en nieuwbouw 
aan het Patrimoniumplein. 
 

4. Vragenkwartier 

De heer Jansen stelt vragen over schade door het stilleggen van de bouw van 
Fioretti. Deze worden beantwoord door wethouder Kleijheeg. 

De heer Jansen stelt vragen over het haalbaarheidsonderzoek naar een brug bij 
sportpark De Zanderij. Deze worden beantwoord door wethouder Kleijheeg. 

De heer Van Trigt stelt vragen over het buitenterrein van Goed Wonen. Deze worden 

beantwoord door wethouder Van Griensven. 

De heer Van Trigt stelt vragen over het dagvaarden van Crescendo. Deze worden 

beantwoord door wethouder Van Griensven. De wethouder zegt toe nog eens te 

kijken naar de te volgen procedure met betrekking tot Crescendo. 
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5. Vaststellen van het verslag van de raadsavond van 26 april 2012 en de 

informatiebijeenkomsten van 10 mei 2012 

De raad stelt de verslagen ongewijzigd vast. 

 

De raad actualiseert de actielijst. 

 

6. Ingekomen stukken 

De ingekomen stukken zullen volgens het voorstel worden afgehandeld.  

 

7. Schriftelijk gestelde vragen 

De raad neemt kennis van de beantwoording. 

De heer De Groot stelt aanvullende vragen over de fietsenstalling bij het station. 

Deze worden beantwoord door wethouder Van Griensven en burgemeester 

Broekhuis. 

 

8. Schorsing 

De voorzitter schorst de vergadering om 20:14 uur. 

 

9. Heropening Raadsvergadering 

De voorzitter heropent de vergadering om 22:23 uur. 

De raad besluit de agendapunten 10 en 11 als hamerstuk te behandelen. 

De raad besluit agendapunt 12 te verdagen naar de volgende vergadering. 
 

10. Vaststelling kadernota herontwikkeling woonzorgcentrum Parkwijk 

 De raad besluit unaniem volgens voorstel. 

 

11. Concept Masterplan HIllegom Noord & Plan van Aanpak woningontwikkeling 

noordelijke sportvelden 

De raad besluit volgens voorstel. Alleen de fractie van Hillegom Progressief is tegen. 

 

12. Aangepaste verordeningen Wet werk en bijstand 2012 (o.v.) 

Dit agendapunt is verdaagd. 

 

13. Brief wijkraad Oostduin d.d. 08-02-2012 

De raad besluit unaniem volgens voorstel. 

 

14. Delegatie projectuitvoeringsbesluit  

De heer Van Trigt trekt namens de indieners het amendement in dat zij op 1 maart 

hebben ingediend. 

De raad besluit volgens voorstel. De fractie van Hillegom Progressief en de heer 

Jansen zijn tegen. De overigen zijn voor. 

 

15. Hamerstukken: 

15a. Ontheffing woonplaatsvereiste wethouder Van Rijnberk 

 De raad besluit unaniem volgens voorstel. 

  

15b. Vaststellen bijdragen fractieondersteuning 2011 

 De raad besluit unaniem volgens voorstel. 

 

15c. Begroting 2013 Gemeenschappelijke Regeling Kust-, Duin- en Bollenstreek 

 De raad besluit unaniem volgens voorstel. 

 

15d. Programmaverantwoording 2011 en programmabegroting 2013 ISD Bollenstreek 

 De raad besluit unaniem volgens voorstel. 
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15e. Ontwerpbestemmingsplan Elsbroek 

 De raad besluit volgens voorstel. Alleen de heer Jansen is tegen. 

 

15f. Brandbeveiligingsverordening 2012 

De raad besluit unaniem volgens voorstel. 

 

16. Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering om 22:59 uur.  

 

 

Aldus vastgesteld in de vergadering van 21 juni 2012. 

 

 

 

 

 

 

drs. P.M. Hulspas-Jordaan J. Broekhuis  

griffier voorzitter 


